



JNTUK KAKINADA

- 27వ జేఎన్టీయూకే సౌతికశీత్యం
- వర్చివీలో చకవకా దిర్వాస్తు బహిష్కారం
- బహిష్కారం నీఎంసీకి గౌరవ డాక్టరేట్ ప్రధానం
- మరణదళి
- ప్రతిభావంతులకు సత్కారాలు

జేఎన్టీయూకే, జూలై 21 ఘనంగా సౌతికశీత్యం

అధ్యక్ష విజయాలతో ఆప్రదిహితంగా దూసుకుపోతున్న జేఎన్టీయూకే స్నాతకోత్సవాన్ని ఆంగరంగం వైభవంగా తీర్చిదిద్దే ఎంతు వర్చివీ ఆదికాలలు ఏర్పాటు చేస్తున్నారు. భారత హాసీ ఎలక్ట్రీకల్ లిమిటెడ్ (టీహెచ్ఎల్ఎల్) మాజీ చైర్మన్, మేనేజింగ్ డైరెక్టర్ (సీఎంఐ) బి.వి.సాధారావుకు గౌరవ డాక్టరేట్ను ప్రధానం చేయనున్నారు. అలాగే 2014-2018 విద్యా సంవత్సరంలో ఉత్తీర్ణత సాధించిన విద్యార్థులకు పతకాలు అందించనున్నారు. వరిశోధన పత్రాలు సమర్పించిన 129 మందికి గౌరవ డాక్టరేట్ ప్రధానం చేయనున్నారు. యూనివర్సిటీలోని అలూమ్ని ఆడిటోరియంలో ఈ కార్యక్రమాలను ఘనంగా నిర్వహించే ఎంతుకు చకవకా ఏర్పాటు జరుగుతున్నాయి. అలాగే అనుబంధంగా ఉన్న 8 జిల్లాల్లోని ఇంజనీరింగ్ కళాశాలల్లో ప్రతివ కనబరిచిన 95 మంది టాపర్లకు పతకాలు, ఎండోమెంట్ అవార్డులు, నగదు పురస్కారాలు అందజేయనున్నారు.

ప్రతిష్ఠించం ఇలా మొదలు..

1946వ సంవత్సరంలో ఏర్పడిన జేఎన్టీయూ కళాశాలలో ఇప్పటివరకు ఎంబో ప్రముఖులు విద్యనభ్యసించారు. డిల్లీ వెల్ఫేర్ రైలు రూపకర్త ఎంఓ ఈ.శ్రీధరన్ నుంచి ఏపీఎస్సీ చైర్మన్ ఉదయభాస్కర్, శివసాగర్ రావు, భాస్కరుడు, జి.ప్రసాద రావు, వరప్రసాదరెడ్డి, ఐ.ఎస్.ఎలు రవివంధ్ర, శ్యామలరావు, శ్రీకాంత్, సీఎస్ ప్రసాదరావు, ప్రస్తుతం మానవ వనరుల శాఖ మంత్రి ఆదిమూలం నువ్వే వరకు ఎంబో మంది ప్రముఖులు ఈ కళాశాలలో ఇంజనీరింగ్ విద్యనభ్యసించినవారే. ఇలా ఈ కళాశాలను కాకినాడ కేంద్రంగా ఏర్పాటు చేయాలనేదానికీ 2008లో టీజం వేడింది. ఇంజనీరింగ్ విద్యకు ప్రాముఖ్యం పెరగడంతో ప్రభుత్వ ఇంజనీరింగ్ యూనివర్సిటీ ఏర్పాటు చేయాలనే లక్ష్యంతో

అద్భుత ఘట్టం

అప్పటి ముఖ్యమంత్రి హయాంలో రాజశేఖరరెడ్డి హయాంలో జేఎన్టీయూ కాలీనాడను నెలకొన్నారు. తొలి ఉపకులపతిగా ఆర్ఎం అప్పారావు నియమితులయ్యారు. వరిశోధన 6, 2011లో వర్చివీ తొలి స్నాతకోత్సవం జరిగింది. వర్చివీమాస్కో డాక్టర్ సీఆర్ రావుకు గౌరవ డాక్టరేట్ అందజేశారు. ఆ తర్వాత వీసీగా వర్చివీ వీసీ జి.కులసే రాయారావు అధ్యక్షులుగా మూడు స్నాతకోత్సవాలు నిర్వహించారు. రెండో స్నాతకోత్సవాన్ని 2012 ఏప్రిల్ 9న నిర్వహించగా డిల్లీ వెల్ఫేర్ రైలు రూపకర్త ఎంఓ ఈ. శ్రీధరన్కు గౌరవ డాక్టరేట్ అందజేశారు. మూడో స్నాతకోత్సవాన్ని కూడా జి.కులసే రాయారావు వీసీగా ఉన్నప్పుడు జూన్ 6, 2013న ఘనంగా నిర్వహించారు. ఫోర్ డైరెక్టర్ డాక్టర్ ఎం.లై.ఎస్. ప్రసాద్కు గౌరవ డాక్టరేట్ ప్రధానం చేశారు. నాలుగో స్నాతకోత్సవాన్ని మే 24, 2014న నిర్వహించగా వర్చివీమాస్కో డాక్టర్ ఆర్.వి. ముప్పేయ్యల గౌరవ డాక్టరేట్ అందజేశారు. స్నాతకోత్సవానికి ఎందరో ప్రముఖులను రప్పించారు. అలాగే వీసీ వీ.ఎస్.ఎస్. కుమార్ అధ్యక్షులుగా రెండుసార్లు స్నాతకోత్సవాన్ని నిర్వహించారు. ఐదో స్నాతకోత్సవాన్ని నవంబరు 21, 2015న నిర్వహించగా కేంద్ర రక్షణ మంత్రి శ్యామియ సలహాదారుడు డాక్టర్ జి.న. తిప్పిరెడ్డికి గౌరవ డాక్టరేట్ ప్రధానం చేశారు. ఆరో స్నాతకోత్సవాన్ని జనవరి 22, 2018న నిర్వహించారు. వర్చివీ టీవీఆర్. మోహన్ రెడ్డికి గౌరవ డాక్టరేట్ అందజేశారు. ప్రస్తుత వీసీ రామలింగరాజు తొలిసారి

స్నాతకోత్సవాన్ని నిర్వహిస్తున్నారు.

ఎండోమెంట్ బంగారు పతకాలు

ఇంజనీరింగ్ అల్ని విభాగాల్లోను టాపర్ గా నిలిచిన విద్యార్థికి ప్రొఫెసర్ అల్ని అవార్డును బంగారు పతకాన్ని ఈసేతులో టాపర్ గా నిలిచిన విద్యార్థికి ప్రొఫెసర్ వీవీఎల్ రావు మెమోరియల్ ఎండోమెంట్ బహుమతి, యూసీఈజీ ఈసీఈలో టాపర్ గా నిలిచిన విద్యార్థికి కంప్యూటర్ సాఫ్ట్వేర్ క్యాబ్, సీఎస్ఈలో టాపర్ గా నిలిచిన విద్యార్థికి కంప్యూటర్ సాఫ్ట్వేర్ అందించున్నారు. యూసీఈజీ వెల్ఫేర్ లియం ఇంజనీరింగ్లో టాపర్ గా నిలిచిన విద్యార్థికి కామిరెడ్డి వీరాజు అన్నపూర్ణ మెమోరియల్ బంగారు పతకాన్ని, వెల్ఫేర్ కెమికల్ ఇంజనీరింగ్లో టాపర్ గా నిలిచిన విద్యార్థికి మంత్రి గణపతి సీకా బంగారు పతకాన్ని అందించనున్నారు.

అచదువుల తల్లి జిడిలో ఎంకే మంది సౌందర్యక కవనాలు బిల్లులు. ఆ బిల్లుల బడిలో నిపుణులుగా ఎదగారు. కష్టపడి చదివిన ప్రతిఒక్కరికీ అల్లిదూసు విజయాలు అందించిన నైపుణ్య గుణా వర్ణించి, సామాన్యులను అభిమాన్వ ఇంజనీర్ గా తీర్చిదిద్దింది. అవకాశాలతో అద్భుత విజయాల అందించింది. 'విశ్వ' హితకలకు నిలయంగా మారింది. కాకినాడ జనసార్వలలో నెల్లూరా సౌందర్యక విశ్వవిద్యాలయం కీర్తి విజయించి... ఈ విశ్వవిద్యాలయం స్నాతకోత్సవం ఈ నెల 27న జరిగినందు, ఈ సందర్భంగా అంధ్రేశోత్తి ప్రత్యేక కథనం..

అధ్యక్షులుగా భూమిపూనా



జేఎన్టీయూ కళాశాలలో వరుసకోసం, ఇక్కడ ప్రొఫెసర్ గా విదలు నిర్వహించడం, వీసీగా నియమితులు కావడం నాకు మాత్రమే దక్కిన అధ్యక్షం. ఇప్పుడు స్నాతకోత్సవం నిర్వహించే అవకాశం రావడం చాలా అనందంగా ఉంది. నూతన గవర్నర్ బిశ్వబ్రూహ్మణ్ హరిచందన్ ఈ కార్యక్రమానికి విచ్చేసే అవకాశం ఉంది. స్నాతకోత్సవానికి పూర్ణ ఉపకులపతిలతో పాటు వెలుపురు ప్రముఖులను ఆహ్వానిస్తున్నాం.

పనంగా నిర్వహించనున్నాం



వీడే స్నాతకోత్సవాన్ని ఘనంగా నిర్వహించేందుకు ఇప్పటికే ఏర్పాటు చేయగా జరుగుతున్నాయి. విద్యార్థులకు, తల్లిదండ్రులు, ప్రముఖులకు ఎం.ఎం.ఎం.డి అసోసియేట్ కలగకుండా వలు జాగ్రత్తులు తీసుకున్నాం. ప్రముఖుల ప్రసంగం ద్వారా నుంచి విద్యార్థి వల్లా తీసుకునే వరకు ప్రతి అంశాన్ని ప్రణాళికలో రూపొందిస్తున్నాం.

- ప్రొఫెసర్ వీవీ సుబ్బారావు, రిజిస్ట్రార్

